

**Félúton Jézus nélkül**

olvasmány: Zsoltárok 139: 1-14

alapige: János 6,16-21

A tanítványság egy nagyon fontos megtapasztalását tanítja ez a történet, amikor Jézus a tanítványok küszködése közben a viharos tengeren megjelenik a vízen járva. A tanítványok egy ideig nem látták Jézust, aztán amikor megjelenik a vízen járva, nem ismerik fel. Eközben Jézus végig szemmel tartja őket és nem téveszti szem elől őket. Jézus akkor is ott van velünk és szemmel tart minket, amikor mi azt gondoljuk, hogy magunkra hagyott. Mit tanulhatunk ebből a történetből?

1. NINCS VIHARMENTES TANÍTVÁNYSÁG. János itt a „sötétség” kifejezést használja. Ez nála sok esetben jelképes értelemmel bír, mint az Isten hiányát, a világosságot nélkülöző sötétség. A tenger a zsidó gondolkodásban a pusztító erő, a kiszámíthatatlan és veszélyekkel teli közeg. Valójában az istenellenes állapot szimbóluma, amit sokszor ma csak úgy nevezünk, hogy a világ. Sötétség, viharos szél, amely ráadásul szemből fúj és a vadul tajtékzó tenger hullámai, amelyek a kis lélekvesztő elnyelésére készülnek. Egy kis tanítványi közösség, egy kis hajón, mint az eljövendő Egyház előőrse vergődik és kínlódik a természet óriási túlerejével szemben. Ez a történet magában hordozza az eljövendő Egyház és tanítványság sorsát, vagyis azt, hogy nem viharmentes a földi léte. Sehol nincs arra ígéret, hogy nehézségektől mentes lesz a mindenkori keresztyén élete.

2. MI NEM LÁTJUK JÉZUST, DE Ő LÁT MINKET. A tanítványok nem látják (még nem!), de Jézus nem téveszti őket szem elől. Miért gondoljuk sokszor harcainkban, hogy Jézus nem törődik velünk? János megállapítja az elindulástól megtett távolságot. A 25-30 futamnyi távolság kb. 5-6 kilométernek felel meg. A tó szélessége kb. 12 km. Itt nagyjából a táv felénél tartanak a partot érés előtt. Vagyis már visszafordulni nem érdemes, de a túlsó part is ugyanolyan messze van. Akik a tanítványság útján járnak előbb-utóbb eljutnak ebbe az állapotba, amikor megélik ezt a „félúton” állapotot. Már elfeledett múlt a kezdeti nagy hívő megtapasztalás, de még messze van a célba jutás. Ilyenkor érdemes kirtartani és még inkább a célra tekinteni és bízni Isten ígéreteiben.

3. JÉZUSSAL CÉLBA JUTSZ! A tanítványokat a feljük közeledő Jézus jobban megrémítette, mint a vihar. Mert ez számukra addig ismeretlen és szokatlan módja volt Jézus közeledésének. A hitéletben ugyanígy van, hogy számos esetben nem kiszámítható módon van jelen Isten. Mert ha kiszámítható lenne, akkor nem is lenne Isten! De ebben a rémületben, azonnal szól Jézus, hogy „Én vagyok, ne féljete!” Ez a VAGYOK-ra utalt, a mindenható és létező Istenre. ahogy ezt felfogják a tanítványok azt olvassuk, hogy „a hajó egyszeriben odaért a partra, ahová tartottak.” Ez is csoda valójában, mert öt-hat kilométert egy pillanat alatt tesznek meg. A hit küzdelmeiben addig nehezek, amíg meg nem értem, hogy Jézus kitart mellettem. Jézus olyan út, akit, ha követek, vele célba ér az életem. „Isten nem ígért viharmentes hajózást csak biztos kikötést” holland mondás

**Szász Zoltán lelkipásztor bemutatkozása.** Ötvenedik évemben járok, huszonnyolc éve Jézus tanítványa és huszonkettedik éve lelkipásztor. Dél-Erdélyben születtem, Nagyváradon éltem tizenöt évet. Érettségim követően a sorkatonaság, aztán a kétkezi munka éveim alatt kaptam elhívást a lelkészi szolgálatra. Szolgálati helyeim: Temesvár, Pankota, Tiszaföldvár és legutóbb Székesfehérvár. Feleségemmel, a hittanoktató Tündével huszonkét éve élek házasságban. Két lánygyermekünk Rebeka másodéves orvostanhallgató és Lídia, aki érettségizni készül. A lelki életemben legnagyobb hatással voltak rám az Erdélyi CE Szövetség kommunista időkben bebörtönzött és meghurcolt lelkipásztora. Ennek az ébredési mozgalomnak a kétezres években vezetőségi tagja voltam és két évig utazótitkára. Feleségemmel egymást kiegészítve és erősítve szolgáltunk a gyülekezetekben. Az én lelki ajándékom az igehirdetés és a gyülekezeti tagok lelki életének kísérése. Feleségem tapasztalt gyermekek és kamaszok közötti szolgáló. Valljuk, hogy a lehető legmélyebben meg kell érteni, megélni az Isten kijelentését és küldetésünkben „lefordítani” azt mai ember számára.

**HIRDETÉSEK**

1. Köszöntjük szeretettel a közöttünk bemutatkozó Szász Zoltán lelkipásztort és kedves családját! Köszönjük a hirdetett ígét! Ha az Úr Isten úgy látja jónak, a gyülekezetünkben folyó missziói szolgálatban folytatódhat közös történetünk.

**2. Alkalmaink**

Az elmúlt hét napjain evangélikus és baptista testvéreinkkel közösen vettünk részt az Aliansz imahét alkalmain. A következő héten az ökumenikus imahét sorozatán lehetünk együtt: kedden 18 órakor a

martonvásári katolikus templomban, szerdán a tordasi evangélikus gyülekezeti házban, majd csütörtökön a gyúrói református templomban. A keddi alkalom után lesz közös szeretetvendégség is. Szombaton 9 órakor konfirmációs órát tartunk. Vasárnap 10.30-kor istentiszteletre gyülekezethetünk egybe Gyúron. Várjuk a testvéreket, adjuk tovább a hívást!

3. Pénteken 14 órakor temetésre készülünk Martonvásáron: 96 éves korában hunyt el özvegy Danka Dénesné, született Ócsai Lídia asszonytestvérünk. Isten vigasztalása legyen a gyászoló családdal!

#### 4. Egyháztagság

Január hónap során a presbitérium frissíti az egyháztagsági, valamint a választói névsort, melyek megtekinthetők az istentisztelet helyszínén január 28-ig. Az újabb tagok jelentkezését ebben az időszakban várjuk az egyháztagsági adatlap kitöltésével. Ne feledkezzünk meg az egyháztagsági hozzájárulásról sem, mellyel kapcsolatosan gyülekezetünk honlapján érhető el részletes tájékoztatás.

**Az Úr Jézus legyen gyülekezetünknek és életünknek őriző pásztora!**